

**Tabel comparativ**  
**la proiectul hotărârii Guvernului cu privire la modificarea Regulamentului privind procedura de examinare pentru**  
**obținerea dreptului de a conduce vehicule, emiterea și valabilitatea permisului de conducere,**  
**aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 181/2022**

Conținutul normei în vigoare	Modificarea propusă	Conținutul normei după modificare
<p>51. Persoanele care dețin permis de conducere eliberat în localitățile din stânga Nistrului și municipiul Bender, în cazul în care dispun de acte de identitate aprobate prin Legea nr.273/1994 privind actele de identitate din sistemul național de pașapoarte, pot solicita echivalarea la normele naționale a dreptului de a conduce vehicule din anumite categorii/subcategorii conform permisului de conducere deținut și documentarea cu permis de conducere național, fără susținerea examenului.</p> <p>Pentru admiterea cererii și constituirea dosarului privind echivalarea la normele naționale a dreptului de a conduce vehicule din anumite categorii/subcategorii conform permisului de conducere deținut și</p>	<p>La punctul 51, cuvintele „fără susținerea examenului” se substituie cu textul „după susținerea, în condițiile prezentului Regulament, a probelor teoretice și practice ale examenului, la categoria/categoriile/subcategoria/subcategoriile de vehicule, pentru care se solicită echivalarea dreptului de a conduce”.</p> <p>Pentru admiterea cererii și constituirea dosarului privind echivalarea la normele naționale a dreptului de a conduce vehicule din anumite categorii/subcategorii conform permisului de conducere deținut și documentarea cu permis de conducere</p>	<p><b>51. Persoanele care dețin permis de conducere eliberat în localitățile din stânga Nistrului și municipiul Bender, în cazul în care dispun de acte de identitate aprobate prin Legea nr. 273/1994 privind actele de identitate din sistemul național de pașapoarte, pot solicita echivalarea la normele naționale a dreptului de a conduce vehicule din anumite categorii/subcategorii conform permisului de conducere deținut și documentarea cu permis de conducere național, după susținerea, în condițiile prezentului Regulament, a probelor teoretice și practice ale examenului, la categoria/categoriile/subcategoria/subcategoriile de vehicule, pentru care se solicită echivalarea dreptului de a conduce.</b></p> <p>Pentru admiterea cererii și constituirea dosarului privind echivalarea la normele naționale a dreptului de a conduce vehicule din anumite categorii/subcategorii conform permisului de conducere deținut și documentarea cu permis de conducere</p>

<p>documentarea cu permis de conducere național, solicitantul acestui serviciu urmează să întrunească lipsa restricțiilor menționate la pct. 4 și să prezinte la subdiviziunea competentă documentele prevăzute la pct.22 subpct. 1), 2), 5), 9) și permisul de conducere eliberat în localitățile din stânga Nistrului și municipiul Bender.</p>	<p>național, solicitantul acestui serviciu urmează să întrunească lipsa restricțiilor menționate la pct. 4 și să prezinte la subdiviziunea competentă documentele prevăzute la pct. 22 subpct. 1), 2), 5), 9) și permisul de conducere eliberat în localitățile din stânga Nistrului și municipiul Bender.</p>	<p>național, solicitantul acestui serviciu urmează să întrunească lipsa restricțiilor menționate la pct. 4 și să prezinte la subdiviziunea competentă documentele prevăzute la pct. 22 subpct. 1), 2), 5), 9) și permisul de conducere eliberat în localitățile din stânga Nistrului și municipiul Bender.</p>
	<p>52<sup>1</sup>. Prevederile pct. 52 nu se aplică permisului de conducere de model 1995, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 778/1995 cu privire la aprobarea și punerea în aplicare a modelelor certificatului tehnic de înmatriculare pentru tractoare și alte mașini și mecanisme autopropulsate și certificatului de tractorist mecanic.</p>	<p><b>52<sup>1</sup>. Prevederile pct. 52 nu se aplică permisului de conducere de model 1995, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 778/1995 cu privire la aprobarea și punerea în aplicare a modelelor certificatului tehnic de înmatriculare pentru tractoare și alte mașini și mecanisme autopropulsate și certificatului de tractorist mecanic.</b></p>